

# 省重点在建项目 提前完成年度投资任务

## 截至10月底,我市105个项目完成投资584.1亿元

点击

●产业类项目10月完成投资40.1亿元,占年度计划投资的16.4%。

●基础设施类项目10月完成投资29.5亿元,占年度计划投资的10.4%。

●社会事业类项目10月完成投资5.4亿元,占年度计划投资的16.2%。

本报讯(记者李晚平)记者近日从市发改委获悉,截至10月底,我市105个省重点在建项目实际完成投资584.1亿元,超同期计划投资170亿元,完成同期计划的141.1%,完成年度计划的103.7%,提前2个月完成年度计划投资任务。

10月份,省重点项目各参建单位开展“百日冲刺行动”,全力加快完成年度目标任务。从各行业完成情况看,产业类项目当月完成投资40.1亿元,占产业类项目年度计划投资的16.4%,占当月省重点在建项目完成投资额的53.4%,产业类项目的有力推进,加快了省重点在建项目年度投资任务的完成。其中,天马第6代AM-OLED生产线项目当月完成投资17.2亿元,占年度计划投资的245%,环比增长117.5%;项目总包二标段已进场,现场施工作业全面展开,同时全面启动设备招采工作。联芯集成电路制造项目当月完成投资3.7亿元,计划年内再投12.1亿元,增投后年度计划投资约为15.5亿元,1-10月累计完成投资17.5亿元,目前已完成增投后的年度计划投资。

基础设施类项目投资稳步推进,10月完成投资29.5亿元,占基础设施类项目年度计划投资的10.4%。翔安新机场项目用海报批有新进展,项目用海攻坚小组已正式向国家发改委和自然资源部报送用海预审申报材料。会展嘉园项目投资提速,当月完成投资2.7亿元,项目主体工程已进场施工,1-3#地块桩基施工作业面全面展开,目前1#地块桩基累计完成50%、2#地块桩基累计完成70%、3#地块桩基累计完成85%。据统计,1-10月,我市省重点基础设施项目累计完成投资314.7亿元,完成年度计划投资的110.5%,提前完成年度投资计划。

社会事业类项目投资进一步加速,10月完成投资5.4亿元,占社会事业类项目年度计划投资的16.2%。新体育中心项目(东部新城“一场两馆”)1-10月完成投资26.8亿元,现场“铁臂”挥舞,施工作业面全面展开,全力推进项目主体工程桩基工程建设。四川大学华西厦门医院1-10月累计完成投资5.9亿元,提前完成年度计划投资任务,正在加快项目基坑支护和桩基工程验收工作,同步推进主体工程地下室底板施工。华锐双语学校1-10月累计完成投资1.6亿元,提前完成年度计划投资目标,学校南校区正在加快桩基施工。



# 今年已开工9182套保障房

## 祥平保障房地社区三期上月新开工,将建3188套住房



俯瞰祥平保障房地社区二期。(资料图/联发集团提供)

主体结构施工;湖里区仁和公寓、湖边公寓正在进行主体及装修工程施工;位于集美软件园三期、规模体量较大的保障性住房洪茂居住区一期处于基坑支护施工阶段,建成后提供保障房5744套;海沧新阳居住区二期保障性安居工程正进行室外景观施工,同安官浔公寓抓紧装修施工,均预计于今年竣工交付;翔安洋唐居住区三期保障性安居工程、海沧雍厝公寓正在进行主体及装修施工,冲刺全面封顶。在翔安高新技术产业基地,龙秋公寓处于地下室施工阶段,龙泉公寓一期正在进行基坑支护及桩基工程施工,建成后有效助力该片区企业引才留才。

值得一提的是,10月又有一个保障房地社区新开工——祥平保障房地社区三期,将建设保障性住房3188套。近年来,新店、马銮湾、祥平保障房地社区一期工程陆续竣工备案并交付到市民手中,二期工程也已全面铺开。目前,新店保障房地社区二期正处于装修及室外工程施工阶段,新店地铁社区林前综合体正进行室外工程施工,力争于年底实现竣工、2021年初交付使用;马銮湾保障房地社区二期正在进行地下室工程施工,祥平保障房地社区二期于近日实现全面封顶。全市7个保障房地社区的全面建成指日可待。

本报讯(记者黄语晴)响应“百日冲刺”,我市保障房建设按下“快进键”。近日,市建设局公布我市保障性住房项目最新建设进展——截至10月底,我市今年已开工9182套保障房。今年,厦门将全面完成市委市政府《关于加快保障性住房建设的实施意见》提出的“2017年至2020年全市计划开工建设10万套保障性住房”目标。

近年来,我市秉承“房住不炒”精神,加快保障性住房建设,着力扩大住房保障覆盖面,补短板、惠民生。根据最新公布的进度,截至10月底,位于思明区的保障房项目林边公寓正在进行

# 厦门与优秀学子相“豫”

## 我市赴郑州举办专场引才推介活动



我市赴郑州举办专场引才推介活动,受到郑州大学毕业生关注。(本组图/市人才服务中心提供)



本报郑州讯(特派记者 黄怀 通讯员 王妮妮)金秋时节,又一批优秀学子加入了应届毕业生行列,他们即将面临人生中的一个重大抉择——选择一家优质的企业、获取一份理想的工作、开启一扇职业梦想的大门。

从“大厦之门”来到“天地之中”,以城市之名,携无限C位及满满干货与你相“豫”!近日,由市委组织部、市人社局主办,市高层次人才发展中心、市人才服务中心承办的专场引才推介活动走进“211工程”重点建设高校郑州大学,厦门引才团队带着南方的热情和满满的诚意远道而来,面向郑州大学以及郑州其他高校集中推介厦门创新创业、宜居宜业的人才发展环境,邀请郑州高校毕业生把厦门作为人生职场规划的第一站,未来在特区建设的新征程上留下矫健的身姿、追梦的脚步。

同步

## 聘任学子 当“校园引才大使”

本报郑州讯(特派记者 黄怀 通讯员 王妮妮)在推介活动现场,12位郑州高校在校学生被市人才服务中心聘任为校园引才大使,他们将向在校同学更广泛、更直接地介绍厦门行情、人才政策以及相关的招聘活动,通过各自资源,协助引进更多优秀毕业生到厦门创新创业、追梦逐梦。

“我对厦门这座城市充满感情,能够成为厦门校园引才大使,我感到很荣幸。”郑州轻工业大学大一新生黄骏来自福建,他手中拿着校园引才大使的聘书,高兴地对记者说:“我会把厦门的人才政策、企业招聘岗位信息发到同学微信群里,介绍给师兄师姐们,让大家更加关注厦门,了解厦门。”

年轻的引才大使纷纷表示,这次引才推介活动,拉近了厦门与郑州之间的距离,在大家心目中,厦门的引才优势更加清晰了,愿意动员更多毕业生关注厦门、选择厦门、留在厦门,在这座山海交汇的城市乘风破浪,书写精彩人生。



郑州大学校友倾情为厦门代言,分享在厦门的创业历程。

## A / 厦门向毕业生展现最大诚意

河南高校众多,郑州大学在校规模全国第一,是厦门毕业生人才的重要来源地。推介活动尚未开始,来自郑州大学的大学生们已坐满会场,或认真研究现场发放的毕业生人才政策宣传手册,或专注地观看厦门宣传片,一张张年轻的面孔充满期待。

“厦门是开放包容、与时俱进的改革之城;是创新创业、施展才华的机遇之城;是环境优美、和谐文明的幸福之城。这里有毕业生尽情施展才华的优质舞台、便捷对接世界的沟通窗

口、快乐工作生活的美好环境。”在活动中,市委组织部副部长、市人社局党组书记颜云蔚向毕业生朋友们盛情推介厦门——我们既重视高端领军人才,也注重优秀毕业生基础人才。近年来,厦门每年接收毕业生就业人数保持25%以上增长。厦门向包括毕业生在内的各类人才展现最大诚意、最好资源、最优服务,期待怀揣梦想、肩负使命的莘莘学子选择厦门,在厦门海纳百川的广阔天地中释放才情、挥洒汗水,绽放青春、成就未来。

## B / “新厦门人”分享创业经历

厦门的好不是自卖自夸,每一个在厦门工作生活的“新厦门人”都是这座城市的代言人。“厦门的‘美’,在于城市宜居环境优美,在于蓝天水绿空气清新,在于人文气息开放包容,在于邻里相处和谐融洽。”活动现场,厦门连来水利电力勘察设计院有限公司总经理、郑州大学厦门校友会常务副秘书长黄长斌,厦门鹭汇化工科技有限公司董事长、总经理张会民倾情为厦门代言,并且分享了他们在厦门的

创业历程。这两位“新厦门人”都毕业于郑州大学,他们来自不同行业,毕业后不约而同地选择厦门作为自己的奋斗之地。通过过来人的分享,让大学生们对厦门多了一份了解和期待。“你觉得这次推介会举办效果如何?是否有助于更好地了解厦门?”通过首次同步设置的在线问卷调查,高达95.35%的毕业生认为我市的推介效果明显,收获颇丰,对厦门行情及引才政策等有了更多的认识和体会。

## C / 让更多优秀学子与厦门结缘

在活动中,河南农业大学、河南工业大学、河南财经政法大学等8所郑州主要高校就业指导部门的负责老师也应邀来到了现场,密切关注厦门的人才政策和就业环境。“厦门引才推介团队跨越1500多公里来到郑州,这是厦门市委市政府扎实做好‘六稳’工作、落实‘六保’任务,主动作为

赴高校纳才、服务毕业生就业的重要举措,让我们更加深切地感受到这座城市的热情、包容、奋进。”河南工业大学就业创业中心副主任郭少东说,河南工业大学2020届毕业生中,就有不少去厦门工作。学校将加强与厦门的对接互动,促进毕业生高质量就业,让更多的优秀学子与厦门结缘。

数据

秋季是毕业生求职的高峰期。我市加大力度实施30万院校毕业生招聘行动,统筹做好“六稳”工作,落实“六保”任务,9月15日至11月15日短短两个月时间,已先后组织近千家用人单位奔赴合肥、太原、南京、洛阳、西安、兰州、南昌、长春、哈尔滨等23个重

点城市64所高校招聘,提供约6500个(次)岗位。截至目前已收到毕业生个人简历近2万份,达成意向数8000余人。下阶段,市人才服务中心将继续对接省内外高校,多形式多渠道组织线上线下招聘活动,扩大引才成效。

# 关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行进行举报。

现就有关事项公告如下:

- 一、监督范围 与开发银行资产相关的法人及组织,包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。
- 二、监督内容 (一)利用虚假的经营信息及申报材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等。 (二)挪用、挤占、侵占开发银行资金的行为。包括借款人或用户违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用等行为。 (三)恶意拖欠贷款本息或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债等行为。 (四)提供虚假担保的行为。包括担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行支持项目提供虚假担保等。 (五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行(含控股子公司)资产安全等。

三、举报方式 社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

- 四、受理联系方式 1.总行 举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行审计举报办公室(邮编:100032) 电话:010-68333171 电子邮件:jubao@cdb.cn 2.分行 举报受理或来信地址:厦门市思明区鹭江道100号怡山商业中心(厦门财富中心)38层,国家开发银行厦门市分行审计举报办公室(邮编:361001) 电话:0592-2978824 电子邮件:sjbbgs\_xm@cdb.cn 五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布 特此公告

国家开发银行厦门市分行 2020年11月17日